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1.- Los derechos y libertades de la Constitucion estan en:

------
------

2.- Para defender los derechos y libertades de la ciudadania, Ia
Constitucion crea el cargo de:

------
------

3.- La Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha esté formada por:

1=l A) Las Cortes de Castilla-La Mancha, las Consejerias y el
Presidente.

Cl B) Las Cortes de Castilla-La Mancha, el Presidente de la Junta y el
Consejo de Gobierno.

9.- La estructura y las funciones que tiene cada consejeria se
establecen:

------
......

------
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6.- ;Quién convoca las elecciones para las Cortes de Castilla-La
Mancha?

------
------

Mancha.

7.- ; Tenemos derecho a saber guién es el personal de las
Administraciones Publicas responsable de un procedimiento
administrativo si somos interesados?

------

;;;;;;
......

------

......
aaaaaa
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11.- Segun la Ley 4/2011,de 10 de marzo, del Empleo Publico de
Castilla-La Mancha, los empleados publicos se clasifican en:

------
......

oooooo

12.- El articulo 55.1 del Estatuto Basico del Empleado Publico
dice que hay 3 principios fundamentales que vienen de la
Constitucion y que se tienen que seguir para el acceso de
empleados publicos:

13.- Es objetivo de la Ley 4/2016, de 15 de diciembre, de
Transparencia y Buen Gobierno de Castilla-La Mancha:

------

ciudadanos.

C' B) Que ningun ciudadano pueda acceder a la informacién
publica.

14.- ; Cudles de estos principios estan en el articulo 5 del
Reglamento General de Proteccién de datos?

------
------

------

15.- Las actuaciones que se hacen para conseguir la igualdad
entre los hombres y las mujeres:

......
llllll
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16.- ; Cual de estos deberes se incluye en la Ley de
Prevencién de Riesgos Laborales?

------
......

------

equipos de proteccidn individual.
17.- El tipo de clima de Castilla-La Mancha denominado
mediterraneo continentalizado se caracteriza por:

1zl A) Ser un ¢lima lluvioso en invierno.

------
------

19.- En Word, para guardar un documento utilizando el
teclado del ordenador hay que pulsar las teclas:

------
------

------
------

conectados unos con otros.
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PREGUNTAS DE RESERVA
21.- Cuando una consejeria recibe una queja:

=l A) Tiene 10 dias habiles después de recibir la queja
para dar una contestacion.

------

para dar una contestacion.
I#l C) No existe plazo maximo para dar una contestacion.

22.- Cada Administracion debe tener un archivo
electronico unico para guardar:

no hayan finalizado.
=1 B) Documentos en papel de asuntos ya finalizados.

Izl C) Documentos electrénicos de asuntos ya finalizados.

------

23.- Obligar a una persona a decir o a hacer algo
utilizando la fuerza o la violencia es:

=l A) Una coaccion.

------
------

24.- De acuerdo con la Ley de Prevencion de Riesgos
Laborales, es un trabajo de los Delegados de
Prevencion: |

......

cumplan las normas sobre prevencion de riesgos
laborales.

trabajadores.
IZl C) Hacer un Plan de Prevencién de Riesgos laborales.

25.- ; Cudl de las siguientes provincias de Castilla-La
Mancha tiene menos poblacion?

=l A) Albacete.

------
cccccc
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